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A. Formální a jazyková kritéria 
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Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 

stylistika) 

 

  

 

   

 

   

 

  

Formální zpracování práce (celková struktura a její 

logičnost) 

 

  

 

   

 

   

 

  

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 

formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 

  

 

   

 

   

 

  

 

Zpracování příloh  

 

  

 

   

 

   

 

  

 

Celková typografická úprava 

 

  

 

   

 

   

 

  



 

B. Obsahová kritéria 

 

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 

dosažení 
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Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 

sekundární literaturou 

 

  

 

   

 

   

 

  

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 

argumentačně podloženy 

 

  

 

   

 

   

 

  

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 
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 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 

 

 

  

 

   

 

   

 

  

 

C. Celkový přínos práce 
Tuto část je vhodné rozvést v bodě 5. 

 ano 
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Práce je kompilační prací 
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Práce navrhuje nové metodické přístupy 
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2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 

 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 

 

 

 

 

 

Doporučení práce k obhajobě 

 

              doporučuji 
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 

 

 

 

 

 

Téma autorem zvolené a zpracované je v katechezi dosud málo rozšířené vzhledem k tomu, 

jak je aktuální. Oponenta příjemně překvapilo, že se jej autor ujal. 

DP je rozčleněna do dvou hlavních částí, jež lze do jisté míry označit jako teoretická a 

praktická. V teoretické části autor rekapituluje hlavní prvky tématu proroctví v Bibli Starého a 

částečně i Nového zákona. Prorocké poslání prvotní a starověké církve vnímá zejména v jejím 

působení prostřednictvím katechumenátu. Následuje jakýsi popis dějinného vývoje chápání 

dvou činnosti, které se běžně označují výrazem "hlásání evangelia" a "zkoumání znamení 

doby". Obě jsou vystiženy pečlivě, schází snad jen vyjádření logické návaznosti či souvislosti 

s předchozí podkapitolou. Je třeba dodat, že tento nedostatek doplňuje autor v závěru. 

 Název podkapitoly 1.4 Výzvy naší doby se jeví jako poněkud nadsazený. Autor totiž 

pojednává jen o některých, zejména o teologii osvobození a její recepci v magisteriu 

pokoncilních papežů. Oproti tématu proroctví v Bibli, kde najdeme i některé nepřesné a 

zjednodušující formulace, se tato část práce vyznačuje ještě vyšším stupněm pečlivosti a 

preciznosti, odhledneme-li od drobných nepřesností v označení typu některých papežských 

dokumentů (EN i EG nejsou encyklikami, nýbrž exhortacemi). Autor správně vnímá sociální 

nauku církve jako hlavní inspiraci pro prorocký model katecheze. V tomto ohledu tedy 

poněkud překvapí, že encyklice Laudato si' věnuje pouze několik řádků a že v této souvislosti 

jako by nechápal specifický význam dějinně-prorockého modelu katecheze. Tento dojem 

vzniká tím, že jej spatřuje v úkolu uvádět do katechetické praxe problematiku ekologie. 

Druhou část práce četl oponent s mimořádným zaujetím a úsilí autora ověřovat dějinně-

prorocký model katecheze v českém prostředí si velmi váží.  

Čím inspiruje resp. obohacuje dějinně-prorocký model katecheze encyklika Laudato si' a 

proč?   
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